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Avagy hogyan válnak valósággá a kémjátszmák.

Lássuk mindenekel?tt az események kronológiai sorrendjét:
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1.: A magyar honvédelmi minisztérium közli, hogy vizsgálatot folytat Ruszin-Szendi Romulusz volt vezérkari f?nök
ellen, aki a NATO közgy?lésein nem a magyar álláspontot képviselte.

2.: Magyar Péter bejelenti, hogy hamarosan „atombombát” fog ledobni, amelybe bele fog bukni a kormány.

3.: Egyre több részlet derül ki Ruszin-Szendi Romulusz viselt dolgairól.

4.: Magyar nyilvánosságra hoz egy hangfelvételt, amelyen Szalay-Bobrovniczky Kristóf ismerteti a magyar
honvédség fejlesztésének részleteit és okait – pontosan ugyanazt mondja el a hangfelvételen, amit utóbb
elmondott nyilvános sajtótájékoztatón és több médiaszereplésében.

5.: Az ukrán titkosszolgálat bejelenti, hogy letartóztatott két Magyarországnak kémked? ügynököt.

6.: A magyar külügyminiszter bejelenti, hogy kiutasít két fedésben lév? ukrán diplomatát, akik valójában ügynökök
és Magyarország ellen kémkednek.

7.: Kocsis Máté bejelenti, hogy a Tisza Párt együttm?ködik az ukrán titkosszolgálattal.

Ez tehát az események sorrendje. És most próbáljunk bekukkantani a függöny mögé! Kezdetnek forduljunk az
ellenzéki sajtóhoz, azon belül is el?ször a Telexhez, amelynek munkatársa Dezs? András, aki, hát hogy is
mondjuk, titkosszolgálati szakért?. Dezs? a következ?ket írja le – érdemes most nagyon figyelniük:

„Egy hosszú hónapok óta zajló titkosszolgálati háború egyik állomásaként értékelik a Telex titkosszolgálati forrásai
azt, hogy pénteken az Ukrán Biztonsági Szolgálat (SZBU) közölte: leleplezett egy magyar katonai kémhálózatnak
nevezett szervezetet Nyugat-Ukrajnában, és letartóztatott két ügynököt.”

Tehát a titkosszolgálati háború hónapok óta zajlik. Ez önmagában több mint érdekes! De lássuk tovább: 

„Azt viszont az ukrán és magyar titkosszolgálati játszmákat ismer? források sem tudták lapunknak megmondani,
mennyire helytálló az SZBU közlése, és egyáltalán kik lehetnek a letartóztatott személyek, akiket az ukránok
magyar kémeknek neveznek. Pénteken Szijjártó Péter külügyminiszter is óvatossággal kezelend?, magyarellenes
propagandának nevezte a kémkedés miatt letartóztatott ügynökök ügyét.”

Nocsak, nocsak. Dezs? forrásai sem tudják eldönteni, mennyire helytállóak az SZBU közlései. Akkor pedig
semennyire, mert a Telex és személy szerint Dezs? nem arról ismert, hogy bármikor, bármilyen ügyben és
összefüggésben a magyar érdek, f?leg pedig a magyar kormány vagy kormányzati narratíva er?sítésén fáradozott
volna. 

De lássuk tovább, mert most kezd igazán érdekes lenni:

„Az viszont egyöntet? vélemény, hogy ami zajlik, az egy hónapok óta – részben már a nyilvánosság el?tt is ismertté
vált – titkosszolgálati játszma része. Ugyanehhez a játszmához sorolják forrásaink azt az incidenst is, ami a múlt
héten történt, de nem kapott nyilvánosságot: akkor a honvédség tokaji radarja Magyarországra berepül? drónokat
detektált, ezek közül egyet le is l?ttek. A magyarok azt gyanítják, hogy a drónok Ukrajnából érkeztek. Ezzel
kapcsolatban a Telex kérdéseket küldött a honvédségnek.”

Ha lenne az embernek egy csepp kedve is viccel?dni, akkor itt lenne a helye az örök idézetnek, miszerint:
„Elvtársak, a nemzetközi helyzet fokozódik”. De nincsen kedvünk viccel?dni, különösen ezt elviccelni, ugyanis a
nemzetközi helyzet fokozódik. S ebben a felfokozott helyzetben egyszer csak kiderül, hogy a szomszédos,
háborúban álló ország drónokat reptetett be hazánk területére – elég mélyen, egészen Tokajig! –, amelyek közül a
honvédségünk egyet le is l?tt. Nem vicces. Véresen komoly és hátborzongató – s leginkább mélységesen
felháborító, s szerény véleményem szerint jogos felháborodásunkat ideje lenne hivatalos formában jelezni Ukrajna
budapesti nagykövetének. Berendelni és átadni neki a tiltakozó jegyzéket. Ez a minimum!

De nézzük tovább!

„A magyar–ukrán titkosszolgálati játszma els?, nyilvánosságot kapott fejezete a parlament nemzetbiztonsági
bizottságának februári ülése volt, ahol elhangzott, hogy az ukránok egy Orbán Viktor lejáratását célzó
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titkosszolgálati m?veletet indítottak. (…) forrásaink állítják, hogy valóban zajlott egy m?velet, és miután ezt a
nemzetbiztonsági szervek megszell?ztették, az ukrán szolgálatok is érezni kezdték a »tör?dést«. Úgy tudjuk, hogy
komoly er?ket mozgattak meg azoknak a forrásoknak a feltárása érdekében, amelyek a magyar szolgálatoknak
súgnak.”

Tehát Dezs? és a Telex forrásai szerint valóban zajlott (zajlik?) egy ukrán m?velet hazánk ellen. 

Ez sem vicces, hanem döbbenetes és ugyanolyan felháborító, mint a Tokajig berepül? ukrán drónok ügye. És
akkor lássuk a következ? megdöbbent? információt:

„Azok a m?veletek, amelyek kezdetben polgári titkosszolgálati m?veletek formájában jelentek meg, egy id? után
átfordultak a katonai hírszerzés szintjére. Ez a katonai vetület csúcsosodott ki a tokaji drónészlelésnél, de volt egy
másik fejlemény is. A magyar szolgálatok olyan információkhoz jutottak, miszerint az ukránok bizonyos – nem
Magyarország, hanem Oroszország ellen irányuló – szabotázsakciójukat Budapest érintésével akarják
megvalósítani. A magyar fél arról szerzett információkat, hogy ezekhez az akciókhoz az ukránok Kárpátalján
folytatnak kiképzéseket.”

Ez már Magyarország háborúba rángatásának el?szobája, legalábbis az is lehet bel?le.  

És akkor íme az utolsó részlet a Dezs?-féle kirakósból:

„Mivel az ukrán hírszerzéssel szemben a magyar elhárítás is rendkívül aktív volt az utóbbi id?szakban, forrásaink
azt sem tartják kizártnak, hogy a pénteki bejelentéssel az ukránok úgynevezett »el?csapást« végeztek, azaz ?k
ütöttek el?ször. Az akció el?re tervezettnek és jól összehangoltnak t?nik, merthogy információnk szerint amikor
péntek reggel a magyar vezetés értesült róla, a nemzetközi média már kérdéseket is küldött nekik.

Lévén, hogy az efféle titkosszolgálati játszmákban mindkét félnek, tehát az ukránnak és a magyarnak is érdekében
állhat a másik besározása vagy éppen a dezinformáció, ezért ezekre a történetekre különösen igaz, hogy az
információkat er?s fenntartásokkal kell kezelni. Az viszont egyértelm?, hogy komoly a feszültség a két ország
szolgálatai között, és az elmúlt id?szakban Magyarországon is a korábbinál több ukrán hírszerz?t detektáltak.
Valószín?leg az ukránok mostani lépésére is lesz egy válaszlépés – mondták forrásaink.”

Szóval az ukránok el?csapásnak szánták a magyar kémek letartóztatásáról szóló bejelentésüket, amelyet amúgy
Dezs? forrásai nem tartanak hitelesnek. 

Viszont a válaszlépés megtörtént, és kiutasítottunk két fedésben lév? ukrán ügynököt. Nagyon helyesen.

Ez Tehát a Telex tálalása, ami – ismétlem – azért nagyon fontos most, mert a Telex nem érdekelt a magyar
nemzeti érdekek képviseletében, s mivel ez az írás mégis magyar érdeket szolgál, tehát nagyon úgy t?nik, hogy az
igazságot tálalja benne Dezs? András, ebb?l az következik, hogy az ukránok nagyon elszúrtak valamit.

És akkor lássuk, mit ír az ügyr?l a 24.hu, ami a Telexhez hasonlóan egy ilyen ügyben gondolkodás nélkül
képviselné az ukránok – és ezzel együtt a Tisza Párt – álláspontját és érdekeit, ha megtehetné arcvesztés nélkül.
?k ezeket írják:

„Nagyon bizonytalan vagyok azt illet?en, hogy emögött a magyar katonai titkosszolgálat állna, sokkal inkább t?nik
orosz akciónak – mondta az üggyel kapcsolatban a 24.hu-nak Bartha Dániel, a budapesti székhely? Centre for
Euro-Atlantic Integration and Democracy (CEID) igazgatója, kül- és biztonságpolitikai szakért?.

Bartha mindenekel?tt azt hangsúlyozza, hogy nagyon kevés információnk van a történtekkel kapcsolatban, talán
még az ukránok sem tudják, pontosan ki áll az akció mögött. Az viszont nem elképzelhetetlen, hogy annak ellenére
hozzanak nyilvánosságra egy ilyen horderej? ügyet, hogy nincsenek birtokában minden bizonyítéknak. »?k azt
látták, hogy magyar állampolgárokat tartóztattak le« – szögezte le.

Bartha emlékeztetett arra, hogy az elmúlt években Lengyelországban és a balti államokban is b?séggel akadt rá
példa, hogy az orosz titkosszolgálat helyieket szervezett be különböz? akciókra, Kárpátalján is volt már példa
hasonló provokációra, az orosz szolgálatoknak pedig »nem rettent?en bonyolult magyar állampolgárokat
beszervezni«. Bartha szerint a megismert információk nem sejtetnek túlzottan szofisztikált akciót, miközben az ügy
nagyon direkten próbál rámutatni Magyarország felel?sségére.
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Ha az a kérdés, hogy kinek állhatott érdekében ennek a helyzetnek a kialakítása, akkor simán lehet, hogy az
oroszok vannak a háttérben. A céljuk pedig az, hogy tovább fokozzák a feszültséget Magyarország és Ukrajna
között – érvelt a szakért?, aki szerint ezzel együtt azt sem lehet teljes bizonyossággal kizárni, hogy az ukránok
állnak a dolog mögött.”

Világos, remélem: az oroszok állnak az egész mögött – mint a romániai választások mögött, ha-ha –, de azért ne
zárjuk ki, hogy mégis inkább az ukránok. Ha az ellenzék ennyit tud kihozni ebb?l az egészb?l, akkor bizony nagyon
nyilvánvaló, mi is a helyzet valójában. 

És akkor végezetül tegyük világossá: Magyar P. az atombombának nevezett lepkefingjával éppen Ruszin-Szendi
Romulusz egyre súlyosabb ügyeir?l akarja (akarta) elterelni a figyelmet, de nem sikerült, mert nem is sikerülhetett
neki. Ugyanis Ruszin-Szendi Romulusz aljas és gátlástalan hazaárulását dokumentumok támasztják alá, és
nagyon remélem, hogy végre egyszer ebben a nyomorult életben mindennek meg is lesz a következménye.

Az pedig, hogy két ilyen aljas és gátlástalan (haza)áruló egymás keblére borul, több, mint logikus. Miképpen éppen
így több mint logikus mindaz, amir?l Kocsis Máté beszél: „Ma délel?tt nyilvánvalóvá vált, hogy az ukrán
titkosszolgálat (SZBU) összejátszik a Tisza Párttal. 

Csütörtökön napvilágot látott egy honvédségi jelentés, melyb?l kiderült, Ruszin-Szendi Romulusz egykori vezérkari
f?nök – aki a felmentése miatt mára a Tiszához igazolt – a hivatalos magyar álláspont helyett ukránbarát
álláspontot képviselt a NATO katonai tanácskozásain, emellett felszólalásait a »Slava Ukraini« (»Dics?ség
Ukrajnának!«) felkiáltással zárta.

Ruszin-Szendi egy korábbi hangfelvételen azzal is kérkedett, hogy megvannak még neki a fontos ukrán
kapcsolatok, így fogalmazott: »hogy ha odakerülünk, akkor lesznek telefonszámok, lesznek telefonszámok, én
sokszor elmondtam, hogy a volt ukrán vezérkarf?nökkel találkoztam vezérkarf?nökként a legtöbbet. (…) Ha nagyon
akarjuk, ezeket a telefonszámokat fel lehet éleszteni majd, ha odakerülünk«. 

Szintén tegnap a Tisza Párt elnöke rátámadt a hader? fejlesztésére, számonkérve a honvédelmi minisztert és
hamis vádakkal hergelte a közvéleményt. 

(Milyen érdekes az is, hogy a Tisza Párt támogatói között végzett aláírásgy?jtés eredményhirdetésére többségbe
kerültek az Ukrajna gyorsított EU-csatlakozását támogatók. Lehet, hogy már az is a m?velet része volt?)

Ezt követ?en a mai napon az ukrán titkosszolgálatok széleskör? lejárató hadjáratot indítanak Magyarország ellen. 
Magyar Péter az ukránok oldalára állt, nem a magyarokéra. Csak ? tudja megmondani, miért tette. A szabad
Magyarország történetében azonban példátlan, hogy egy magyar politikai párt vezet?i részt vesznek egy másik
ország titkosszolgálati m?veleteiben.

Minden eszközzel meg fogjuk védeni a hazánkat! 

Dics?ség Magyarországnak!”

Itt tartunk most.

Itt az ideje a rendteremtésnek. Méghozzá kegyetlenül. És azt se feledjük el soha: már a Szájer József-ügy is
külföldi titkosszolgálati akció volt. Vagy önök egy pillanatig is elhitték, hogy az a belga rend?rség, amely saját
közleménye szerint hétvégén nem hatol be egy magánlakásba sem, mert nem akarja zavarni az ott lakókat, és
akkor is tartja magát ehhez, amikor terroristát kell(ene) letartóztatnia, szóval hogy ez a belga rend?rség csak úgy
rajtaüt egy melegorgián, véletlenül, persze… 

Azt is sejtjük, azt melyik ország titkosszolgálata intézte. S éppen ezért ideje lesz azt is megnézni, vajon kik és
hogyan hallgatták le a honvédelmi minisztert.

Ugyanis jobb, ha tudjuk: ma nem csupán Ukrajna szeretné belerángatni Magyarországot a háborújába, hanem
számos EU-s tagállam is. 

Az egyik ilyennek a nagykövetsége amúgy a Honvédelmi Minisztérium szomszédságában van…
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